
 

 

 

 

 

 

ATA Nº 2.158  DA 17° LEGISLATURA 

 

 

SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 17 DE MAIO DE 2.016. 

 

 

 

Aos dezessete dias do mês de maio de dois mil e dezesseis, às 18:00hrs reuniram-se os 

Senhores Vereadores na Sala de Sessões da Câmara de Vereadores de Piratuba/SC sob 

caráter ordinário, sob a Presidência da Vereadora  Sra. Ivanete Medianeira Potrich. Esta 

verificando de que há quorum legal, conforme livro de presenças, invocando a proteção 

de Deus para que ilumine os trabalhos, dá por aberta a Sessão. Após a presidente 

solicita a secretária que faça a leitura da Ata da Sessão Ordinária do dia 10/05/2.016. 

Após a leitura coloca a mesma em discussão. Não havendo nada a discutir a Presidente 

coloca a ata em votação a qual foi aprovada por unanimidade. Após a Presidente solicita 

a secretária que faça as leituras das Correspondências: DO EXECUTIVO: Ofício Nº 

076/2.016 – Encaminha Leis. ORDEM DO DIA: Após as leituras a Presidente coloca 

em discussão o Projeto de Lei Complementar Nº 02/2.016 – Altera zoneamento de uso 

de solo urbano da Rua Uruguai, Rua Itapema, Rua São Joaquim e Rua das Flores. Não 

havendo nada a discutir a Presidente coloca o projeto para sua segunda votação o qual 

foi aprovado por unanimidade. Após a Presidente coloca em discussão o Projeto de Lei 

Nº 006/2.016- Abre crédito suplementar por conta de anulação parcial ou total de 

dotação orçamentária do orçamento vigente no valor de R$ 148.000,00 e dá outras 

providências. Não havendo nada a discutir a Presidente coloca o projeto para sua 

segunda votação com a emenda aprovada, o qual foi aprovado por unanimidade. Em 

seguida a Presidente coloca em discussão o Projeto de Lei Nº 007/2.016 – Altera 

dispositivos da Lei Nº 742/2.005, de 25 de maio de 2.005, que instituiu e fixou tabela de 

diárias dos agentes políticos e ocupantes de cargos comissionados nos deslocamentos e 

afastamentos do município, à serviço da administração pública municipal e dá outras 

providências. Não havendo nada a discutir a Presidente coloca o projeto para sua 

segunda votação o qual foi aprovado por unanimidade. PALAVRA LIVRE: Todos os 

vereadores agradecem a presença dos visitantes e a Deus por mais essa sessão. A 

presidente também agradece a Presença de todos. Nada mais havendo a declarar a Sra. 

Presidente agradece a Deus por mais uma reunião da qual lavrou-se a presente ata. Sala 

de Reuniões da Câmara Municipal de Vereadores de Piratuba/SC, em 17 de Maio de 

2.016. 

 

 



 

 

 

 

Ivanete M. Potrich                                                  Anildo Longo 

Presidente                                                               Vice – Presidente                                                              

 

 

 

 

 

 

 

Alcides Gomes                                                  Ivo Weber           

Primeiro Secretário                                           Segundo Secretário      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 


